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男性がおよそ６７％ 

と多くなっています 

３０代と４０代、 

５０代で、およそ８０％

を占めています 

友人や知人からの

紹介が多くなって

います 
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胃カメラを含む検査の

方が６６．７％と多くな

っています 

胃カメラが初めての方は、

１８％です 

鎮静剤を使う方が７０％

ですね 

胃カメラがきつくなかった方

と許容範囲だった方が８５％

を占めています 

半数以上の方が「きつくなか

た」と答えています 
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鎮静剤を使いたい方が

７７％と、多くなってい

ます 

「待ち時間が短かった」と

感じた方が、およそ７０％

となっています 

検査から検査までの待ち時間において、長く感じられたとの評価でした 
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「今後も当院で健診を受

けたい」という方が９７％

となっています 

健康診断の満足度 

駐車場の広さ、入りやすさ 

施設の清潔感 

スタッフの対応 

プライバシーへの配慮 

の項目全てにおいて、満足、ほぼ満足と評価されました 
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 ～健診についての感想～ 


